
Екологічна консультація для батьків

Кому не знайома звичка постукати по дереву, щоб не наврочити? А чому 
саме по дереву? Звідки пішов такий звичай, звідки впевненість, що 
доторкнувшись до пагона або гілки, ми віддаємо їм свої напасті?

Виявляється, ще в давнину зранені воїни завжди шукали дерево. 
Вважалось, що доторкнувшись до нього та «увібравши» енергію рослини, 
можна швидко видужати. Особливо ефективними в такій терапії вважались дуб 
або сосна. Насититися їхньою енергією вважалося доцільним перед далекою 
дорогою або битвою. Ще з давніх часів говорили, що той, кому необхідно 
серйозно подумати, хай постоїть біля дуба.

Дуб для наших предків був священним деревом. У дубових гаях здавна 
будувалися храми, де приносили жертви богам. Збереглись уламки священного 
дуба X-XI ст. із вбитими в нього щелепами дикого кабана. Українські колядки 
розповідають, що дуб був першим деревом на землі, що росло на невеличкому 
острівці. Це вже потім три соколи, що сиділи на його вершечку, дістали піску із 
дна моря і, розвіявши його, утворили всю землю. «Нехай ваш синочок росте як 
дубок» - тобто міцний і сильний, бажали батькам хлопчика на хрестинах. 
Кажуть, під дубом завжди зупинявся на спочинок козак Мамай і ставав ще 
сильнішим і міцнішим.

І дійсно, сьогодні дуб і сосна стоять першими у списку дерев 
енергодарювачів. Того, хто «зарядився» біля дуба, одразу упізнаєш за швидкою 
та розмашистою ходою: у людини ноги наче самі переміщуються, майже не 
торкаючись землі. Дуб - чудовий цілитель, особливо для тих людей, у кого є 
проблеми з артеріальним тиском: у гіпертоніків - понижує, а у гіпотоніків - 
підвищує до нормального рівня. Мігрень знімає менше ніж за хвилину і на 
тривалий час, благотворно впливає дуб і на здоров'я дітей. Отже, його можна 
вважати «сімейним деревом».

Сосна наповнює тіло людини тяжкою щільною біоенергіею. «Заряджатися»
у сосни - це у певній мірі велике навантаження для організму. А воно підходить 
далеко не кожному. Навряд чи це слід робити людям з хворим серцем, дуже 
ослабленим дітям. Не дуже добре прогулюватися у сосновому лісі тим, кого 
непокоять головні болі.

А ось біоенергія акації приносить свіжість та бадьорість. Хода стає легкою,
настрій хорошим. Акація - універсальний донор, і її біоенергія корисна всім, 
особливо жінкам та дітям.

При відсутності вже згаданої трійки дерев клен може вважатися лідером. 
Особливо гарні клени в алеях, коли висаджені в ряд на відстані 5 м один від 
одного. Тоді вони створюють живий ланцюг, єдине могутнє біополе.

Береза є деревом особливим, і далеко не кожен може отримати від неї 
необхідну допомогу, а тільки ті, хто її любить, вірить в неї і ставиться з великою
повагою. До таких людей береза щедра і дарує їм свою біоенергію понад норму.



Недарма в народі кажуть: «Кого береза полюбите, той завжди коло неї буде 
здоровим».

Горобина червона своєю біоенергіею нагадує акацію, але за своїми 
запасами на порядок нижча. До енергодателів належить також липа. У доброго 
дерева-донора, яке володіє великим запасом біоенергії, звичайно, на відстані не 
менше 6 м, немає сусідів. Водночас, якщо ці дерева ростуть густо, то як в своїй 
масі, по одному вони не володіють значними запасами цієї енергії. Не менш 
важливо знати, що пора року теж має значення. Так, навесні наймогутнішим 
джерелом біоенергії є плодові дерева, які квітують. Взимку ж, природні запаси 
біоенергії у дерев-енергодарувачів різко знижуються, але повністю не зникають.

Отже, ви вирішили разом з дитиною вирушити на природу, щоб 
«підзарядитися» від дерев. Краще це робити навесні та влітку. Заздалегідь 
подумайте, до якого енергодарувача краще всього звернутися по допомогу: 
дуба, акації, клена, липи або горобини. Але слід пам'ятати, що існують і такі 
породи дерев, які навпаки, здатні відбирати енергію. Тож добре запам'ятайте їх. 
Це - осика, тополя, ялина, верба, каштан.

Осика вважалась у народі особливим, проклятим деревом. Переповiдають, 
що коли Богородиця з немовлям Ісусом утікала від царя Ірода, то ховалась від 
погоні під деревами. І всі дерева, щоб не видати їх, стояли тихо, не шелестіли, 
тільки на осиці дрібно тремтіло листя. За цей гріх Бог прокляв осику.

І ось ви вже на природі і облюбували собі дерево. Розслабтеся, не 
поспішаючи підійдіть до нього, настройтеся (можна подумки прочитати якісь 
віршовані рядки, віруючі читають молитви). Потім покладіть руки на стовбур 
дерева і починайте лагідно гладити знизу догори і промовляти: «Дубе, дубе, 
заряди мене, будь ласка, своїм біополем, дай силу і здоров'я, хай всі мої хвороби
йдуть у твоє коріння, а коріння омиється святою водою, і спасибі тобі за все!». 
Подібний текст слід повторити кілька разів, тобто протягом всього часу, поки 
проходить «зарядка».

Як тільки ви відчуєте легке приємне запаморочення, тепло і поколювання в
ділянці хребта, а також легкість по всьому тілу (вас неначе піднімає, відриває 
від поверхні землі), значить, процес почався. Ви вбираєте живу біоенергію, яку 
краще всього приймати дитині не більше 1-2 хв., а дорослому протягом 3-5 хв.

Заняття поза зазначеним часом у дитини можуть викликати сильне 
збудження, а у дорослого - підвищення артеріального тиску. Як кажуть: все 
повинно бути в міру. З цих же міркувань цим не рекомендується займатися за 2-
3 години до сну, інакше може з'явитися безсоння.

Однак нерідко бувають і такі ситуації (наприклад, при деяких 
захворюваннях), коли внаслідок тих чи інших причин в енергетичних каналах 
можуть утворюватися так звані «пробки». Внаслідок цього в окремих нервових 
структурах, які відповідають за хворий орган, може з'явитися надлишок енергії. 
І якщо його усунути, вдається істотно допомогти цьому органу. Саме тоді і 
загадують про те, що існують дерева-енергоспоживачі. Підносячи до такого 
дерева руку, можна відчути лише легку прохолоду, рука наче притягується до 
поверхні кори. Ось чому не рекомендується гуляти з часто хворіючою дитиною 
в осиковому лісі, тому що це може призвести до чергового захворювання. Якщо 



ж така прогулянка відбулася, бажано зразу ж виправити свою помилку, 
поповнити нестачу біоенергії від дерев-енергодарувачів.

Однак, нерідко та ж сама осика може надати і велику послугу людині при 
лікуванні хвороб. Наприклад, всі дерева - споживачі енергії - добре витягують 
біль. Ще В.І.Даль писав: «Болить голова, прикладіть поліно осики», тобто 
відсмоктуюче дерево. Під час віддачі енергії ви можете відчути легку слабкість 
та запаморочення, ось чому зцілюватися, знімати біль зубний, головний, від 
ударів і т.д. за допомогою відбираючих енергію об'єктів бажано лише в тому 
випадку, коли поруч є об'єкт, що підживлює енергією. Це необхідно для того, 
щоб швидко усунути сильну слабкість, яка виникає у деяких людей. Адже 
кожен організм індивідуальний. Не виключений і такий варіант. Ви підійшли до
осики і хочете вгамувати за її допомогою головний біль, а нічого з цього не 
виходить: біль як був, так і залишився. Це говорить про небажання дерева 
вступати з вами в контакт: можливо, ви були до нього не дуже ласкаві. У такому
випадку вам доведеться пошукати інший об'єкт і бути з ним більш «тактовним».

Дія цілого дерева на організм буває настільки сильною, що значно 
безпечніше використовувати лише окремі його частини. Згадаймо хоча б ту 
саму пораду В.І.Даля: «Приклади поліно». В давні часи, щоб зняти біль, люди 
користувалися дерев'яними круглячками, тобто спилами діаметром 80-120 і 
завтовшки 20-30 мм. їх прикладали саме до тих місць, де локалізувався біль. 
Особливо допомагає тополя при запаленнях органів травлення (якщо 
прикладати дерев'яні круглячки на ділянку запаленого жовчного міхура, 
шлунку, 12-палої кишки, підшлункової залози).

Круглячки з каштану дуже ефективно здавна застосовувалися при 
поліартриті.

Порада народної медицини носити з собою у кишені каштани людям, які 
страждають враженням суглобів, популярна і до сьогодні. Правда, часто радять 
наблизити ліки до хворого місця, а не просто носити у кишені. Тому пов'язку з 
каштанами прикладають до попереку чи до суглоба, який турбує. Не дуже 
зручно, але на які жертви не підеш заради здоров'я! Отже, знайдений у кишені 
зморщений каштан, що завалявся там ще з осіннього «полювання», теж може 
бути маленьким «благодійником», який позитивно впливає на хворе місце.

Круглячки з дерев-споживачів біоенергії є добрим засобом при 
комплексному впливі на організм хворого. Звичайний курс лікування - 1 місяць.
Прикладати слід 5 днів підряд на 20-30 хв, а потім робити перерву на 1-2 дні.


